

# Информационная справка по Лиге «Метрополис»

Региональная общественная организация «Московская Лига деятелей культуры и искусства «Метрополис».

Regional Community Organization "Moscow Artistic League "Metropolis"

Региональная общественная организация «Московская Лига деятелей культуры и искусства «Метрополис» создана в 2007 году Улановым Георгием Александровичем и Яковцом Александром Ивановичем.

**Уланов Георгий Александрович** — первый президент Лиги с 06.11.2007 г.

**Яковец Александр Иванович** — президент Лиги с 21.03.2014 г. по настоящее время.

Региональная общественная организация «Московская Лига деятелей культуры и искусства «Метрополис» является творческим объединением, созданным на основе общности интересов граждан для достижения целей, указанных в уставе Лиги.

Лига «Метрополис» успешно продвигает идеи созидательного взаимодействия различных направлений творчества с активным использованием современных технологий в сфере культуры, в частности, визуального искусства.

В структуру Лиги входят три отделения: отделение художественной фотографии, отделение дизайна и отделение живописи, графики и скульптуры.

Также существует дальневосточное представительство в городе Владивостоке (представитель Лиги по Дальневосточному региону Серебряков Виктор Иванович)

Членами Лиги являются около 200 человек, а также более 400 художников, фотохудожников, графиков, скульпторов и т.д. активно сотрудничают с «Метрополисом».

Членами Лиги являются, как молодые и талантливые авторы, так и признанные мастера: всемирно известный скульптор, дизайнер, член МОСХ, РСХ, профессор кафедры искусства Стамбульского Университета и Антверпенской академии художеств **Сергей Гай**, заслуженный художник РФ и Северной Осетии-Алании, член Союза художников СССР **Эльбрус Цогоев**, дизайнер музейных и выставочных экспозиций Заслуженный художник РФ, член СХР и МОСХ, лауреат золотой медали Академии художеств России **Александр Конов**, советский и российский фотограф, более пятидесяти персональных выставок. В 1999-2011 годах вышла серия альбомов фоторабот художника, пожалуй, наиболее известная – фотоальбом «Высоцкий. Таганка» **Валерий Плотников**, фотохудожник, фотожурналист, член Творческого союза «Фотоискусство» (Россия-FIAP), Federation Internationale de l'Art Photographique (FIAP), победитель конкурса «Best of Russia» (2011), **Ольга Широпаева**, секретарь Союза фотохудожников России, Международной Федерации художников ЮНЕСКО **Александр Тягны-Рядно**; заслуженный художник Бурятии, член Союза художников России, лауреат Государственной премии России **Баясхалан Базаров**; журналист, участник таких культурных проектов, как «Русская Америка», «Столетие русской иллюстрированной открытки», экспедиция ЮНЕСКО «Шёлковый путь», художественный руководитель творческого объединения «Студия 110» **Дмитрий Давыдов**, директор института

живописи и каллиграфии города Муданьцзян. Председатель ассоциации Китайских фотографов города Муданьцзян **Гао Хонгуй** (КНР) и другие.

В состав координационно-консультативного Совета Лиги входят: основатель свето-звуко-резонансной живописи, член Союза художников России и многих международных художественных объединений **Тим Эль Градов**, заслуженный работник культуры РФ, академик Европейской академии естественных наук, академик российско-итальянской академии ФЕРОНИ, кавалер европейских наград: орден «Почётный знак Большая звезда с короной», медаль «Василий Кандинский» (за особые достижения в области мировой культуры и искусства) **Гинзбург Григорий Николаевич**, доктор исторических наук, член-корреспондент РАН, президент РГГУ **Ефим Иосифович Пивовар**, председатель правления творческого Союза дизайнеров **Плахтий Александр Сергеевич**, председатель Совета по общественным наградам при ООН, сопредседатель Союза литераторов России **Пекелис Михаил Абрамович**, академик РАЕН, кандидат искусствоведения, профессор **Сеньковский Вячеслав Владимирович**, спортивный фотожурналист, работал на 17 летних и зимних Олимпийских Играх **Черных Александр Васильевич**.

Некоторые члены Лиги которые, увы, покинули этот бренный мир и ушли в Вечность, но они и их творчество навсегда останутся в наших сердцах .четырёхкратный лауреат «WorldPressPhoto» и лауреат премии «Золотой глаз» **Виктор Ахломов**; академик художественной критики, вице-президент Московского Союза журналистов **Феликс Березнер**, первый президент Лиги «Метрополис» **Георгий Уланов**.

За время своего существования Лигой организовано и проведено более двух десятков выставочных проектов, в частности, в Московской городской Думе, музее-усадьбе «Кусково», Государственном выставочном зале «Творчество», выставочном комплексе «Рабочий и колхозница», Центральном Доме художника, Центральном Доме журналиста, в выставочных залах Государственного музея А.С. Пушкина, выставочных залах «ПроЛаб - Красный Октябрь» ,Fine Art Club «RED OCTOBER» и других залах.

Лига активно занимается издательской деятельностью. С 2007 года на постоянной основе выходит международный Альманах «Метрополис». За всё время участниками Альманаха стали около 500 человек, были выпущены персональные альбомы членов Лиги (Фотоальбом Александра Яковца «Отражения», фотоальбом Галины Волковой «Ощущения», памятный альбом Георгия Уланова «Параллельные миры» ), а также альбом «Золотой обрез». Сто избранных страниц российских фотохудожников».

Московская лига деятелей культуры и искусства «Метрополис» также позиционирует себя как просветительская общественная организация, осуществляющая консультации по вступлению в творческие союзы и культурные сообщества г. Москвы.

Художественный и профессиональный потенциал членов Лиги (фотографы и дизайнеры-графики, живописцы, архитекторы и скульпторы, дизайнеры интерьеров, ландшафт-дизайнеры и создатели арт-среды, ювелиры и дизайнеры моды), а также богатый опыт выставочной деятельности «Метрополиса» позволяют оказывать профессиональную поддержку и содействие заинтересованным лицам и деловым партнерам в организации и проведении масштабных культурных проектов на центральных выставочных площадках Москвы

С 2007 года Лига «Метрополис» успешно занимается издательской деятельностью и, имея в этой сфере большой опыт работы ( в том числе в VIP – полиграфии), предлагает свои услуги в

издании художественных альбомов, начиная с этапа изготовления дизайн-макета, привлекая к выполнению проектов известных и квалифицированных в этой области специалистов.